



大会

安全理事会

第六十三届会议

第六十四年

议程项目 15、16、29、30 和 38

巴勒斯坦问题

中东局势

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处

调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他

阿拉伯人人权的行为特别委员会的报告

包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上

的巴勒斯坦人民和被占领叙利亚戈兰的

阿拉伯居民对其自然资源的永久主权

2009 年 1 月 13 日古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨以不结盟国家运动协调局主席身份就加沙地带的严重局势给你写信。

不结盟国家运动成员继续深切关注该地区的事态发展，强烈谴责占领国以色列对巴勒斯坦被占领土加沙地带发动的军事侵略。

以色列对加沙地带的巴勒斯坦平民发动的这一残暴军事侵略严重违反了国际法，其中包括国际人道主义法和人权法，给巴勒斯坦平民造成重大痛苦。

谨代表不结盟国家运动感谢你和你的团队作出努力，并紧张开展工作，以切实处理加沙居民面临的严峻人道主义危机。

谨此重申不结盟国家运动对你的一贯支持；我们愿意采取任何你认为有助于你开展工作的行动。

随信附上不结盟国家运动协调局今天就以色列不执行安全理事会第 1860 (2009) 号决议和加紧对加沙地带的军事侵略一事发表的声明(见附件)。



请将本信及其附件作为大会议程项目 15(中东局势)、16(巴勒斯坦问题)、29(联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处)、30(调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权的行为特别委员会的报告)和 38(包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人民和被占领叙利亚戈兰的阿拉伯居民对其自然资源的永久主权)的文件分发为荷。

也请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

不结盟国家运动协调局主席

古巴常驻联合国代表

大使

阿韦拉多·莫雷诺·费尔南德斯(签名)

2009年1月13日古巴常驻联合国代表给秘书长的信的附件

[原件：西班牙文]

不结盟运动协调局关于以色列不执行安全理事会第1860(2009)号决议和加紧对加沙地带的军事侵略的声明

不结盟运动协调局2009年1月12日在纽约联合国总部召开会议，讨论了巴勒斯坦被占领土，特别是加沙地带因占领国以色列继续对巴勒斯坦平民发动大规模军事侵略而出现的严重局势。

不结盟运动再次强烈谴责以色列对被围困在加沙地带的巴勒斯坦平民发动的大规模军事侵略。

安全理事会2009年1月8日通过了第1860(2009)号决议，其中除其他外，要求立即停火；不结盟运动最强烈地谴责以色列公开无视这一决议，并公然藐视国际社会发出的全面停止军事活动的呼吁。

不结盟运动要求立即执行安全理事会第1860(2009)号决议，包括立即停火，以色列占领军撤离加沙，并采取措施满足加沙地带巴勒斯坦人民的紧迫人道主义需求，包括完全按照第1860(2009)号决议的要求和规定，长期持久开放加沙的过境点，确保人道主义援助和其他必要物资和货物自由通行，并为人员进出加沙地带提供方便。

不结盟运动重申，以色列对加沙地带的巴勒斯坦平民发动的这一残暴军事侵略严重违反了国际法，包括人道主义法和人权法，给巴勒斯坦平民带来巨大痛苦，助长暴力循环，威胁国际和平与安全，并威胁双方之间脆弱的和平进程。

不结盟运动重申，它对以色列的残暴军事进攻造成许多无辜巴勒斯坦平民死伤并使加沙地带的住房、财产和基础设施广泛遭到毁坏深表遗憾。为此，不结盟运动向悲伤的巴勒斯坦人民表示最深切的慰问，因为以色列占领军在加沙地带已经造成900多人死亡，其中包括280多名儿童，并致使4000多人受伤，其中包括1200多名儿童。

由于占领国以色列继续对平民采取军事行动，继续封锁加沙，不让人员和货物、包括人道主义人员和重要人道主义物资(其中包括急需的粮食、药品和燃料)进出加沙地带并在加沙地带通行，对平民进行集体惩罚，因此巴勒斯坦平民普遍陷入苦难和遭受惊吓，加沙地带的人间惨剧和人道主义灾难在进一步加深，不结盟运动再次对此深表关切。

由于这种非法和令人难以接受的局面仍在继续，不结盟运动再次紧急呼吁立即停止一切军事活动和暴力。它呼吁作出一切努力，迫使占领国以色列停止这一侵略，严格遵守它按照国际法和相关联合国决议承担的所有义务。在这方面，不

结盟运动要求以色列作为占领国，无条件地履行 1949 年 8 月 12 日的《关于战时保护平民之日内瓦第四公约》为其规定的义务。

此外，鉴于加沙地带处于以色列占领和侵略之下的巴勒斯坦平民处境十分困难，不结盟运动再次呼吁立即根据国际人道主义法的相关规定，为加沙地带的巴勒斯坦平民提供保护。

不结盟运动深感关切的是，由于以色列继续袭击和阻碍救护车和营救人员，由于医疗用品非常短缺，而且应对这一严重局面的必要设备短缺和状况不佳，医护和营救人员在撤离和医治受伤人员和需要紧急治疗的人员方面普遍遇到困难，这使平民进一步遭受痛苦。为此，不结盟运动强烈谴责以色列袭击和杀害那些正在作出不懈努力，为巴勒斯坦人民运送人道主义援助的联合国人道主义人员，包括近东救济工程处人员；并呼吁占领国尊重国际法和《联合国特权和豁免公约》。

不结盟运动强调，国际社会需要协调作出更大努力来结束这一危机，竭尽全力支持和促进和平进程，并确保国际法、其中包括国际人道主义法和人权法得到尊重，因为这是解决巴以冲突和全面解决阿拉伯以色列冲突的关键，是确保在该区域实现永久和平的唯一途径。

不结盟运动表示支持国际社会和各个区域，其中包括联合国系统，为消除这一危机采取的一切外交及政治努力和举措，并再次强调，这一危机和整个以色列-巴勒斯坦冲突是无法通过军事手段来解决的。

不结盟运动支持并呼吁全面执行人权理事会 2009 年 1 月 12 日通过的关于巴勒斯坦被占领土境内特别是由于以色列对被占领加沙地带发动军事进攻而出现的严重侵犯人权行为的决议，按照决议的要求迅速派出独立的国际实地调查团，调查以色列的侵犯人权和违反国际法的行为。

不结盟运动将积极考虑所有可以采取的行动，以确保调查和起诉那些要对侵害加沙平民的罪行负责的人。为此，不结盟运动强调要按刑事司法程序行事。

不结盟运动还强调，大会是联合国最民主和最有代表性的机构，它有义务对国际社会对以色列军事攻势引发的加沙地带危急局势表示的关切作出适当反应，在安全理事会的声音和力量之上加上它的声音和力量，呼吁立即停火，呼吁占领国遵守国际法、其中包括国际人道主义法和人权法为其规定义务。

为此，不结盟运动支持尽早召开大会第十届紧急特别会议的续会，请大会主席立即为此着手进行磋商。

不结盟运动强调，迫切需要国际社会和联合国相关机构和专门机构继续作出努力，切实处理这一危机涉及的许多政治、人道主义、社会经济和安全问题。

值此危急时刻，不结盟运动尤其呼吁国际社会特别作出努力，通过提供紧急援助以满足加沙居民的紧迫需求，防止加沙出现人道主义灾难。它还呼吁国际社会承诺提供必要援助，尽早在可行时重建加沙的基础设施，重建加沙以及被占领土其他地区的经济。不结盟运动强调，国际社会必须对巴勒斯坦被占领土的经济基础设施和能力的重建和开发进行投资，因为这有助于为恢复和平进程创造有利条件。

不结盟运动重申它决心推动和平解决巴以冲突，保障巴勒斯坦人民在一个根据 1967 年的边界线建立的以东耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国中行使自决和主权的权利。

2009 年 1 月 13 日，纽约